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Alumno/a:

* Todos los ejercicios deben estar perfectamente argumentados. La limpieza y claridad en la expresién de las
ideas sera valorado positivamente. El examen debe estar realizado a boligrafo azul o negro.

= En la correccion de cada pregunta y/o apartado se tendran en cuenta los siguientes criterios de calificacion en
forma de % sobre la puntuacién asignada e indicada: Bien B = 100%; Regular alto R = 75%; Regular R = 50%;
Regular bajo R\, = 25%, Mal M = 0%.

1. Considere el plano m: x+y+z=1 y la recta r que pasa por los puntos P(0,0, 6) y Q(1, 2, 3).

a) Estudie la posicion relativa de la recta r y el plano T (1.25 puntos)
b) Calcular la recta s, perpendicular al plano 1, que pasa por el punto simétrico de P respecto
de Q. (1.25 puntos)
a a 0
2.Sealamatriz A = 2 a+1l a-1 en la que a es un parametro real.
2a+1 0 —a—3
a) Encuentra los valores de a para los que la matriz A es invertible. (1.25 puntos)
b) Para a = 3, resuelva la ecuacion matricial AX = B — 31, dondeBes la matriz
6 3 3
B=({2 5 2] (1.25 puntos)
1 1 4

3. Una urna tiene en su interior 3 monedas: una rupia, una libra y una corona. La rupia tiene
su cara y su cruz, la libra tiene cara por los dos lados y la corona esta trucada, de forma que
la probabilidad de salir cara es 1/5. Se tira una moneda elegida al azar.

a) Calcular la probabilidad que se obtenga cara. (0.75 puntos)
b) Si ha salido cruz, écudl es la probabilidad que sea la corona? (0.75 puntos)

4. Se lanza un dado perfecto de seis caras en 600 ocasiones. Calcular la probabilidad de que
el nimero de veces que salga el 5:

a) Sea superior a 95. (0.5 puntos)
b) Esté comprendido entre 100 y 110. (0.5 puntos)
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5. El propietario de una empresa ha estimado que si compra "x" maquinas y contrata "y
empleados, el niumero de unidades de producto que podria fabricar vendria dado por la
funcion f(x, y) = 9xy>. Sabiendo que tiene un presupuesto de 22500 €, que cada maquina
supone una inversién de 2500 € y cada contrato de un nuevo empleado 1500 €, determine
el numero de obreros que debe contratar y el nimero de maquinas que debe comprar para
optimizar la produccién. (2.5 puntos)

Emplea todos tus esfuerzos, ncluso cunndo Las posibilidades jueguen en tu contra. Arnold Palmer




